






Надання пільг у грошовій формі


з 1 жовтня 2019 року відбувається





Запроваджено згідно із постановою Кабінету Міністрів України


від 17 квітня 2019 р. № 373





у безготівковій формі


АТ “Ощадбанк” щомісяця до 18 числа перераховує кошти з рахунка для виплати пільг на рахунки управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг. Перерахування коштів здійснюється не по пропорційному принципу (коли за кожну послугу проводився розрахунок у відсотках від суми пільги), а у визначеній законодавством послідовності (по принципу пріоритетності): 


1) опалення (тепло-, електро- та газопостачання), 


2) постачання гарячої води,


3) централізоване водопостачання, 


4) централізоване водовідведення, 


5) постачання та розподіл електричної енергії, 


6) постачання та розподіл природного газу, 


7) поводження з побутовими відходами, 


8) послуги з управління багатоквартирним будинком, 


9) внески за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку.


Про перерахування пільги АТ “Ощадбанк” протягом доби інформує пільговика в смс-повідомленні.


ВАЖЛИВО! 


Пільговик може визначити іншу послідовність, подавши відповідну заяву структурному підрозділу з питань соціального захисту населення.


Пільговики, яким надається пільга у безготівковій формі можуть у будь-який час змінити форму на “готівку” шляхом подання відповідної заяви до структурного підрозділу соціального захисту населення.





у готівковій формі


за заявою пільговика, поданої :


до 15 жовтня (15 травня) - виплата здійснюється з початку опалювального (неопалювального) сезону через банк або пошту;


після 15 жовтня (15 травня) - виплата здійснюється протягом опалювального (неопалювального) сезону з місяця, наступного за місяцем подання заяви лише через банківську установу.


УВАГА! При наявності у пільговика відкритого в уповноваженому банку рахунку (пенсійного, іншого соціального рахунку) подаються реквізити вказаного рахунку, у разі відсутності банківського рахунку, необхідно звернутися до уповноваженого банку та відкрити рахунок для перерахування пільг у грошовій готівковій формі.





ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!


Пільговик зобов’язаний повідомляти структурний підрозділ з питань соціального захисту населення про зміну всіх обставин, які впливають на надання пільг.





До членів сім'ї пільговика належать: 


дружина (чоловік), їхні неповнолітні діти (до 18 років); 


неодружені повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або особами з інвалідністю I групи; 


особа, яка проживає разом з особою з інвалідністю внаслідок війни I групи та доглядає за ним, за умови що особа з інвалідністю внаслідок війни не перебуває у шлюбі;


непрацездатні батьки; 


особа, яка знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який має право на пільги, та проживає разом з ним.





ВАЖЛИВО! Якщо у пільговиків, які отримують пільгу у готівковій формі, наявна прострочена понад три місяці (станом на 1 жовтня та            1 травня) заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг, строк позовної давності якої не минув, сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (340 грн), виплата пільги з наступного опалювального (неопалювального) сезону здійснюється у грошовій безготівковій формі.





Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення на підставі даних Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги та отриманої інформації, розраховують щомісяця до 25 числа суму пільги на оплату житлово-комунальних послуг виходячи з розміру пільгової знижки, кількості членів сім’ї, які мають таке право, та з урахуванням встановлених цін/тарифів (внесків) і соціальних нормативів.








