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6 квітня 2018 року в облдержадміністрації відбулося спільне засідання робочої групи з розроблення проекту Програми зайнятості населення Полтавської області  на 2018-2020 роки та обласної тристоронньої соціально-економічної ради. Тема засідання „Про розгляд та схвалення проекту Програми зайнятості населення Полтавської області на 2018-2020 роки”.
Заступник директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Новосад Л.Г. поінформувала, що в області завершено процес формування проекту Програми, розроблення якого здійснювалося відповідно до статті 24 Закону України „Про місцеві державні адміністрації” та статті  18 Закону України „Про зайнятість населення”.

З метою розроблення проекту Програми прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 22 грудня 2017 року № 883. 

Проект Програми розроблено на підставі показників економічного та соціального розвитку області за 2016 та 2017 роки, прогнозних критеріїв формування економічної ситуації у 2018-2020 роках, враховує динаміку процесів, що відбуваються на ринку праці області. 
В основу Програми покладено ключові положення Програми економічного та соціального розвитку Полтавської області на 2018 рік, Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2020 року, Комплексної програми розвитку малого та середнього підприємництва у Полтавській області на 2017-2020 роки, Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року.

Враховано пропозиції щодо стабілізації ситуації в сфері зайнятості населення Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації, галузевих департаментів та управлінь облдержадміністрації, Полтавського обласного центру зайнятості, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, обласного об’єднання роботодавців, облпрофради.
Відповідальні за виконання Програми – облдержадміністрація спільно з місцевими органами влади та обласний центр зайнятості.
Координацію роботи відповідальних виконавців Програми здійснюватиме Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації спільно з обласним центром зайнятості шляхом проведення моніторингу показників виконання заходів Програми.
Про стан та  основні тенденції розвитку регіонального ринку праці, його вплив на економічний стан і зайнятість населення поінформували директор обласного центру зайнятості,  представники департаментів економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, агропромислового розвитку, освіти і науки облдержадміністрації. 
Реалізація заходів, передбачених у проекті Програми, дасть можливість забезпечити роботою щороку (працевлаштувати на існуючі та нові робочі місця) до 46 тис. осіб, знизити рівень безробіття з 12 % (у 2017 році) до 11,1 % (у 2020 році) та підвищити рівень зайнятості з 54 % до 54,9 %.
На 2018-2020 роки прогнозується створення  в області щороку  від 9,7 до 10,9  тис. нових робочих місць, з них понад 60% – в малому бізнесі.
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