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	ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ  СОЦІАЛЬНОГО  ЗАХИСТУ   НАСЕЛЕННЯ


Н А К А З

18.04.2017                                      м. Полтава                                          № 36
Про направлення на проходження альтернативної (невійськової) служби
Відповідно до статті 13 Закону України „Про альтернативну (невійськову) службу”, постанови Кабінету Міністрів України від                       10 листопада 1999 р. № 2066 „Про затвердження нормативно-правових актів щодо застосування Закону України „Про альтернативну (невійськову) службу” (зі змінами) та розпорядження голови облдержадміністрації від 03.03.2017 року № 131 „Про направлення на альтернативну (невійськову) службу”,
НАКАЗУЮ:

1. Направити для проходження альтернативної (невійськової) служби строком на 27 місяців: 

Виходця Олексія Миколайовича до комунального підприємства „Благоустрій-„Д” Дмитрівської сільської ради на посаду робітника з благоустрою;
Стеклянкіна Андрія Миколайовича до Полтавської обласної клінічної стоматологічної поліклініки на посаду робітника з комплексного обслуговування й ремонту будинків.

2. Направити для проходження альтернативної (невійськової) служби строком на 18 місяців:
Дрижирука Олексія Миколайовича до територіального центру надання соціальних послуг Котелевського району на посаду робітника з комплексного обслуговування й ремонту будинків. 
3. Головному спеціалісту відділу правового забезпечення та у справах внутрішньо переміщених осіб Нафіковій Л.С. інформувати стосовно:
Виходця Олексія Миколайовича – Горішньоплавнівський ОМВК, комунальне підприємство „Благоустрій-„Д” Дмитрівської сільської ради, Виходця О.М.;
Дрижирука Олексія Миколайовича – Котелевський РВК, територіальний центр надання соціальних послуг Котелевського району, Дрижирука О.М.
Стеклянкіна Андрія Миколайовича – Чутівський РВК, Полтавську обласну клінічну стоматологічну поліклініку та Стеклянкіна А.М.,

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціально-правових відносин Новосад Л.Г.
Директор Департаменту                                                                 Л.В. Корнієнко
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